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BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. november 26. 
napján 10:00 órakor megtartott nyilvános ülésről.  

Az ülés helye: Balatonhenye Közösségi Ház 

Jelen vannak:
Szász Attila polgármester 
Szabó Bernadett alpolgármester
Hruska Adrienn képviselő
Kulcsárné Bertalan Emília képviselő
Ónodi Szabó Attila képviselő 

Tanácskozási joggal jelen van:
dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző 
Danis Orsolya pénzügyi ügyintéző 

A jegyzőkönyvet készítette: Csik Tímea jegyzőkönyv-vezető

Szász Attila polgármester: köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a testület 5 fővel 
határozatképes.  A meghívóban szereplő  napirendeket  ismerteti,  mely  kiegészül  kilencedik 
napirenddel:  Balatonhenye  ivóvíz  víziközmű  rendszer  bérleti-üzemeltetési  szerződés 
átruházásának megtárgyalása. 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző:  a 9. napirendet a tegnapi napon küldte ki a hivatal a 
képviselők részére, ez egyfajta sürgősségi napirend felvételt  jelent, melynek az az indoka, 
ahogyan a levélben, illetve a tájékoztatóban is olvashatták a képviselők, igazából megkapta a 
hivatal hétfőn azzal, hogy legkésőbb november 30-ig kérik róla a határozatot. 

Hruska  Adrienn  képviselő:  azt  olvasták  az  anyagban,  hogy  októberben  volt  erről  egy 
tájékoztató,  ahol az önkormányzat képviselője részt vett.  Kérdezi,  hogy ezen ki  vett  részt 
Balatonhenye részéről, mert erről semmilyen információt nem tudnak.

Szász Attila polgármester: ez arról szól, hogy a DRV megszűnik, vagyis úgy szűnik meg, 
hogy átadja a szolgáltatást a Bakonykarsztnak az összes környező településen, tehát ennyi 
változik más lesz a név. 

Hruska Adrienn képviselő: kérdezi, hogy ezt az egy mondatot mondták a tájékoztatón? 

Szász Attila polgármester: nem ennyit mondtak, de nem volt jelen ezen a tájékoztatón, csak 
ennyit tud belőle, hogy a Bakonykarszt átveszi ezeket a településeket a DRV pedig leadja. 
Balatonhenyének  külön  szerződést  kell  aláírni  velük,  mivel  ez  saját  vízhálózat,  hogy 
üzemeltessék tovább, mivel eddig a DRV üzemeltette. 
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Hruska Adrienn képviselő:  kérdezi,  hogy nagyobb tervről  beszéltek,  vagy  ennek  mi  az 
értelme, ezt elmagyarázták? 

Szász Attila polgármester: ez államilag van így, valami oknál fogva nem a DRV, hanem a 
Bakonykarszt fogja csinálni. 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: az anyagban szerepel egyébként, de ennyit tudnak erről, 
amennyiben az előterjesztésben, illetve annak mellékleteiben olvasható. 

Szabó Bernadett alpolgármester: annyit fűztek hozzá, hogy a lakosság ebből semmit nem fog 
érzékelni csak annyit, hogy a számlán nem a DRV fog szerepelni, hanem a Bakonykarszt. 
Ugyanezzel  a  csapattal  szeretnének  dolgozni,  semmiféle  változást  nem  szeretnének. 
A DRV-vel nagyon jó kapcsolata van az önkormányzatnak és ezt többen is jelezték, hogy a 
DRV mindig is rugalmas volt és jöttek, segítettek és azt mondták, hogy ők ezt továbbra is így 
szeretnék.

Hruska Adrienn képviselő: esetlegesen arról nem volt szó, hogy a balatonhenyeit be akarják 
csatolni a nyirádiba? 

Szabó Bernadett alpolgármester: nem, ilyenről nem volt szó. 

Szász Attila polgármester: ahhoz az önkormányzatnak hozzá kellene járulni. 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: az anyagban említik Nyirádot, de egy másik körben. 

Szász Attila polgármester: javasolja a kiegészített napirend elfogadását. 

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatott hozta: 

BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

92/2025. (XI. 26.) HATÁROZATA

napirend elfogadásáról  

Balatonhenye  Község  Önkormányzata  Képviselő-testülete  a  2025.  november  26-i  ülés 
napirendjét az alábbiak szerint elfogadja: 

1.) 2025. évi költségvetésről szóló 2/2025. (III. 06.) önkormányzati 
rendelet módosítása

2.) Helyi adókról szóló 17/2013. (XII. 1.) önkormányzati rendelete 
módosítása

3.)  Helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 11/2020. (X. 2.) 
önkormányzati rendelet módosítása
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4.) Balatonhenye Község Önkormányzat Képviselő-testület 2026. évi 
munkatervének elfogadása

5.) Belső ellenőrzési terv elfogadása 2026. évi vonatkozásában 
6.) Ebrendészeti feladatok ellátása 
7.) Tapolca Környéki Önkormányzati Társulás társulási megállapodás 

módosításának elfogadása 
8.) Csatlakozás a Káli-medence turizmusfejlesztése tárgyú projekthez 
9.) Balatonhenye ivóvíz víziközmű rendszer bérleti-üzemeltetési szerződés 

átruházásának megtárgyalása

Szász  Attila  polgármester:  egyesével  ismerteti  a  lejárt  határidejű  határozatokról  készült 
jelentést és javasolja elfogadásra. 

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatott hozta: 

BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

93/2025. (XI. 26.) HATÁROZATA

jelentés elfogadásáról  

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete  a lejárt határidejű határozatokról 
készült jelentést elfogadja. 

1.) 2025. évi költségvetésről szóló 2/2025. (III. 06.) önkormányzati   
rendelet módosítása

Szász  Attila  polgármester: a  módosításra  azért  van szükség,  mert  közbe jött  a  világítás 
finanszírozása  és  azokat  a  pénzeszközöket,  amelyeket  nem  használtak  fel  azok  lettek 
átcsoportosítva.  Tehát  semmiben  nem  változnak  a  dolgok,  csak  ebben  a  témában,  amit 
félretettek a hivatal épületére, ami megmaradt a temetőnél, amit oda szántak beruházásra, mert 
nem költötték el az összeset. Ezeket a pénzeszközöket ollózta össze az Orsi, és ebből lett ez a 3,5 
millió forint, amik a világításra kerültek át. Kérdezi, hogy van-e ehhez hozzáfűzni való? 

Ónodi Szabó Attila képviselő: mást is lát ebben, vagy rosszul látja? Kérdezi, hogy konkrétan 
megnézik, hogy melyik sor változott. 

Danis Orsolya pénzügyi ügyintéző: a szociális tüzelőanyag pályázat kiadásának helyesbítése, 
ami  nem  volt  pontos,  szakmai  tevékenység  kiadásának  növekedése,  nagyon  sok  volt   a 
környezetvédelmi  szaktanácsadás,  igazgatási  díjak,  volt  még  a  kultúrháznak  a  műszaki 
ellenőrzése,  a  házi  segítségnyújtás  kiadása,  amit  még  pluszban  kiszámlázott  a  házi 
segítségnyújtó, nettó finanszírozás visszafizetésének kamat helyesbítése, a kamatot is a tőkére 
kellett rárakni, tehát át kellett csoportosítani, betegszabadság kiadása, mivel betegszabadsággal 
nem lehet tervezni. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: kérdezi, hogy ezek pluszba, vagy minuszba? 
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Danis Orsolya pénzügyi ügyintéző: ezek pluszba. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: kérdezi, hogy ezeket hol látják, melyik soron. 

Danis Orsolya pénzügyi ügyintéző: a szociális tüzelőanyag pályázat kiadásának helyesbítése 
a dologi kiadásokban van. 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző:  az Attila azt szeretné, hogy a táblázatokban ezeket a 
változásokat hol látja. 

Danis Orsolya pénzügyi ügyintéző: a 011130-as kormányzati funkción…

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: azt is kellene mondani, hogy melyik mellékletben. 

Danis  Orsolya  pénzügyi  ügyintéző: 5.  melléklet,  kiadás  fül,  K55  soron  változott,  a 
107060-on a szociális kiadások…

Ónodi  Szabó  Attila  képviselő:  kérdezi,  hogy  nincsen  külön  kiszedve,  hogy  mi  az,  ami 
változott…

Danis Orsolya pénzügyi ügyintéző: tehát ez mind a dologi kiadás, az összes kormányzati 
funkció össze van gyúrva és ott látszik…

Ónodi Szabó Attila képviselő: kérdezi, hogy a bevételek miért növekedtek. 

Danis  Orsolya  pénzügyi  ügyintéző:  a  bevételek  azért  növekedtek,  mert  a  polgármesteri 
illetmény változott és ebből adódóan növekedett a nettó finanszírozás. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: akkor a személyi juttatás ezért nőtt.  Kérdezi, hogy dologi 
kiadás mi lehet? 

Danis Orsolya pénzügyi ügyintéző: abba nagyon sok minden tartozik bele. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: kérdezi, hogy a tűzifa miért lett több? 

Danis Orsolya pénzügyi ügyintéző: mert több lett beleírva és módosítani kellett. A szakmai 
tevékenység is a dologi kiadásokba tartozik a 336-ba, az is növekedett, azt már megbeszélték…

Ónodi Szabó Attila képviselő: kérdezi, hogy a szakmai tevékenység miért növekedett?

Danis Orsolya pénzügyi ügyintéző: a környezetvédelmi dolgok, a műszaki…

Ónodi Szabó Attila képviselő: amit az úthoz kellett csináltatni szakvélemény…

Danis Orsolya pénzügyi ügyintéző: igen, illetve a kultúrházhoz is szakvélemény kellett. Volt 
egy műszaki szakvélemény 1,2 millió forintról. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: egyéb működési célú kiadások viszont csökkentek…
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Danis Orsolya pénzügyi ügyintéző: abban benne van a tartalék is…

Ónodi Szabó Attila képviselő: itt körülbelül 2 millió forint van…

Danis Orsolya pénzügyi ügyintéző: azért, mert a diákfoglalkoztatásra is kaptak pénzt…

Hruska Adrienn képviselő: kérdezi, hogy mennyi volt a diákfoglalkoztatás?

Danis Orsolya pénzügyi ügyintéző: 218.100 Ft. Volt még a használati díj, amit a DRV-nek 
számláz az önkormányzat 132.888 Ft. A szállásdíjból 674.000 Ft jött be, a lakossági ivóvíz 
pályázatból, amit nem költött el a DRV azt visszafizették és az a 0965-be bevételi oldalon 
87.000 Ft-tal növekedett.

Ónodi Szabó Attila képviselő: kérdezi, hogy mi az, hogy egyéb működési célú kiadások, az 
miért lett kevesebb. 

Danis Orsolya pénzügyi ügyintéző: azért, mert a tartalék kevesebb lett és még levette 100.000 
Ft-tal a civil szervezeteknek adandó támogatást, mivel már azt sem fogja az önkormányzat 
kifizetni. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: az intézményi beruházás viszont nőtt, mert az lesz a lámpa? 

Danis Orsolya pénzügyi ügyintéző: igen az lesz a lámpa, amit ráraktak a lámpára,  az a 
karbantartások, itt tervezték az önkormányzat 1,5 millióját plusz ÁFA-ját. 

Ónodi  Szabó  Attila  képviselő: kérdezi,  hogy  a  lámpák  beszerzését  nem  kellett  volna 
előterjeszteni. 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: de kellett volna, de szólt a Móninak Attila, hogy fut még 
vele egy kört. Egyrészt anyagadásig nem érkeztek meg az ajánlatok, a másrészt pedig az, hogy 
kérte az ide vonatkozó jogszabályt a Mónitól. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: még mindig kétesélyesnek gondolja, de az idő rövidsége okán 
nem tudják megkockáztatni. 

Danis Orsolya pénzügyi ügyintéző: az az egy gondja van ezzel az egésszel, hogy az idén van 
még a közvilágításba 800.000-1.000.000 Ft közötti összeg, amit el tudnak költeni. Tehát, ha 
nem költik el, akkor visszafizetés lesz. 

Ónodi Szabó Attila képviselő:  akkor muszáj megrendelni és akkor az elég, ha szerződést 
kötnek. 

Danis Orsolya pénzügyi ügyintéző:  nem, még az is, hogy a számlát kifizetik és teljesítési 
igazolás van mögötte. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: előlegszámla megfelelő? 

Danis Orsolya pénzügyi ügyintéző: nem, mert az előlegszámlát máshova kell könyvelni. 

Szász Attila polgármester: kérdezi, hogy van-e még észrevétel. 
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Hruska Adrienn képviselő: kérdezi, hogy van ilyen, hogy szabadság megváltás. 

Danis Orsolya pénzügyi ügyintéző: a kultúros hölgy, aki volt itt pár hónapig nem vette ki a 
szabadságot és ki kellett fizetni, talán 17.000 Ft. 

Szász Attila polgármester:  amennyiben nincs több kérdés, szavazásra bocsátja a 2025. évi 
költségvetés módosítását, aki azzal egyetért, kézfeltartással jelezze. 

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta: 

BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

10/2025. (XI. 29.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELETE 

a 2025. évi költségvetéséről szóló 2/2025. (III.06.)  
önkormányzati rendelete módosításáról

Szász Attila polgármester: a tájékoztatási kötelezettséget is javasolja elfogadásra.

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatott hozta: 

BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

94/2025. (XI. 26.) HATÁROZATA

Tájékoztatási kötelezettségről

Balatonhenye  Község  Önkormányzata  Képviselő-testülete  a  2025.  évi  költségvetés 
módosításához kapcsolódó, az államháztartásról szóló törvény szerinti tájékoztatást elfogadja.

2.) Helyi adókról szóló 17/2013. (XII. 1.) önkormányzati rendelete   
módosítása

Szász Attila polgármester:  itt csak az idegenforgalmi adót szeretnék változtatni, nézték a 
környező településeket,  ha 50 %-kal  felemelik akkor Balatonhenye lesz a legmagasabb,  a 
jelenlegi 400 Ft-ot, ha felemelnék 600 Ft-ra, az bőven elég lenne. 

Kulcsárné  Bertalan  Emília  képviselő:  azt  gondolja,  hogy  17  aktív  szálláshely  van 
Balatonhenyén  és  ebből  vendégéjszakák,  amelyek  vannak  és  ami  be  is  jön  ténylegesen 
kevésnek  találja,  azt  gondolja,  hogy  először  le  kellene  ellenőrizni,  hogy  a  fizetési  morál 
megfelel-e az eltöltött vendégéjszakáknak. 
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dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: nyilvánvalóan az nem járható út, hogy a hivatal egész 
nyáron minden éjszaka itt legyen és megszámolja, hogy mindenhol hányan vannak. Másrészt, 
ami  a  hivatal  részére  rendelkezésre  áll  eszköz,  abból  viszont  rendszerint  végeznek 
ellenőrzéseket, például a NTAK-ba lejelentett vendégéjszaka száma és ha nem fizet, akkor az 
adós kolléga biztosan utoléri, nagyon szigorúan jár el egyébként. Ami rendelkezésére áll a 
hivatalnak,  azt  rendszerint  ellenőrzik,  az,  hogy néhány alkalommal  kijönnek ellenőrizni  a 
nyáron, az működik, csak nyilván nem minden éjszaka, az lehetetlenség. Mindamellett még azt 
is ellenőrzik a kolléganők rendszerint, hogy ha szálláshirdetéseket tesz  közzé valaki, de nincsen 
regisztrálva szálláshelyként, értek így utol szálláshelyeket. 

Hruska Adrienn képviselő:  nem lehetne egy levelet írni, azt gondolják, hogy valaki nem 
jelenti be, nem regisztrálja a rendszerbe a vendégeket. 

Kulcsárné Bertalan Emília képviselő: tehát mindenkit nem visz be a rendszerbe. 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: teljes mértékben utolérni a jelen eszközökkel nagyjából 
lehetetlen. 

Hruska Adrienn képviselő: kérdezi, hogy az önkormányzatnak lenne erre jogosultsága, hogy 
kimenjen és ellenőrizzen. 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: az önkormányzatnak nem, mert az adóhatóság a jegyző, 
csak a hivatal tudja.

Hruska Adrienn képviselő: tehát a Jegyzőségről menjen ki valaki és megbízni sem lehet 
valakit? 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: a hivatalon keresztül, tehát például arra plusz embert 
felvenni valakit, aki csak ellenőrzést végez, ami nem kizárt, de nyilván annak költsége van.

Szász Attila polgármester: lehet, hogy nem éri meg, milyen költségvonzata van ennek. 

Hruska Adrienn képviselő: diákmunka…

Szász Attila polgármester: egy diákot ilyen helyre elküldeni, azt nem…

Hruska  Adrienn  képviselő:  17  szálláshelyről  beszélnek  és  azt  gondolja,  hogy  kulturált 
emberekről van szó, tehát nem fogja megverni…

Ónodi Szabó Attila képviselő: kérdezi, hogy a tetten érést hogyan gondolja és ha ott van 6 
ember és azt mondja, hogy az unokaöccse…

Kulcsárné  Bertalan  Emília  képviselő: bejelentett  lakóhelynek  kell  lenni  ahhoz,  hogy 
mentesség legyen. 
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Szász Attila polgármester: az okmányokat nem adhatja át másnak csak a rendőrségnek. 

Kulcsárné  Bertalan  Emília  képviselő:  azt  azért  csak  tudják,  hogy  ki  van  bejelentve 
Balatonhenyére. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: ha jön az unokaöccse, akkor utána idegenforgalmi adót kellene 
fizetni? 

Kulcsárné Bertalan Emília képviselő: igen kell, csak a lemenő, felmenő hozzátartozónak nem 
kell fizetni. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: szerinte máshogyan kell motiválni ezt a dolgot, így nem lehet 
motiválni. 

Kulcsárné Bertalan Emília képviselő: szerinte beszélni kellene a szállásadókkal, hogy ez az 
önkormányzat bevétele és állam bácsi hozzáteszi a kis részét, tehát legyen érdekük ezt fizetni. 

Danis Orsolya pénzügyi ügyintéző: sajnos már nem, régebben még pár éve volt, hogy minden 
egy forinthoz adott az állam. 

Kulcsárné Bertalan Emília képviselő: de akkor is az önkormányzat bevétele. 

Hruska Adrienn képviselő: egy szívhez szóló levélre gondolt, tehát nem egy fenyegetőre. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: inkább tartsanak egy fórumot, sok mindenről kellene fórumot 
tartani egyébként, de kifejezetten erről is és a szállásadókat összehívni és erről beszélgetni. 
Egyébként a statisztikákat tekintve a hetedik hónap, ami elvitte az egészet, ott volt jelentősen 
kevesebb a vendégéjszaka, illetve jelentősen több volt a mentes, gondolja a gyermek létszám 
ezért 10 %-kal kevesebb a 2025-ös szezon. 

Szász Attila polgármester: több lett, mint a tavalyi.

Ónodi Szabó Attila képviselő: az adóköteles vendégéjszakák száma körülbelül  10 %-kal 
csökkent. 

Szász Attila polgármester: ez csak október végégig van. 

Kulcsárné Bertalan Emília képviselő: ebből a 2435-ből 447 éjszakát csinált az önkormányzat 
és ebből 76 mentes. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: látszik augusztus hónapban, ami kiugró, ott kiugróan sok a 
gyermek is. Mindazonáltal azért is, hogy az állam nem teszi hozzá a saját részét, továbbra is a 
800 Ft-ot javasolja ez az egyik érve, hogy az állam nem tesz hozzá, a másik érve pedig az, hogy 
ezt nem a szállásadónak kell fizetnie, ezt az fizeti ki, aki idejön itt éjszakázik, itt nyaral, a saját 
vendégkörének ez  nem megterhelő,  az  önkormányzati  szálláshely  viszont  rendkívül  olcsó 
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szálláshely. Az a többlet bevétel, amit eredményez, az jelentős az önkormányzat számára és 
nincs más eszközük. 

Szász Attila polgármester: ha csak nem lesz az, hogy még többet el fognak sumákolni és akkor 
a szállásadónál marad pénzbe. 

Kulcsárné  Bertalan  Emília  képviselő: kérdezi,  hogy  ez  a  4  %  mit  jelent?  Idéz  az 
előterjesztésből „szállásért bármilyen jogcímen fizetendő ellenérték alapján történő adóztatás  
esetén az adóalap 4 %-a”.

Ónodi Szabó Attila képviselő: maximum annyi lehet az idegenforgalmi adó. 

Kulcsárné Bertalan Emília képviselő: a szobáért fizetendő összegnek a 4 %-a? 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: az adó alapja főszabály szerint a vendégéjszakák száma, 
vagy lehetne az alapja a megkezdett vendégéjszakára eső szállásdíj és ha az lenne az adó alapja 
akkor lenne ez a mérték maximálva. Legtöbb helyen és így Balatonhenyében is az adó alapja a 
vendégéjszakák száma, akkor az egy teljes átállás lenne a szállásdíj alapján. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: valóban a 800 Ft-tal Balatonhenye lenne a legdrágább ebben a 
pillanatban…

Szász Attila polgármester: a 600 Ft-tal is.

Ónodi Szabó Attila képviselő: nem tudják, hogy a többiek hogyan döntenek, de véleménye 
szerint ez nem irányadó, teljesen mindegy, hogy ki mennyit kér. Nem kell hasonlítani magukat 
semmihez, ha hasonlítják, akkor azt mondja, hogy például Káptalantótinál sokkal szebbek. 

 Kulcsárné Bertalan Emília képviselő: erre csak azt szeretné mondani, hogy Szentbékkállán 
100 Ft, az önkormányzatnál a vendégek zöme kéktúrás Szentbékkálla felől jön erre, ha ott 100 
Ft-ot  kell  fizetni,  itt  pedig  800  Ft-ot,  akkor  nem  Balatonhenyén  fog  megszállni,  hanem 
Szentbékkállán és akkor a szobát is elbukják, nemcsak az adót. 

Ónodi  Szabó  Attila  képviselő: ezzel  nem  ért  egyet,  ez  nem  így  működik  az 
idegenforgalomban. 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: tegnap volt ülés Szentbékkállán és egyébként 300 Ft-ról 
döntöttek.

Ónodi Szabó Attila képviselő: nem az a lényeg, hogy 300 vagy 800 Ft-ot fizet. 

Hruska Adrienn képviselő: kérdezi, hogy hol száll meg van olyan jellegű Szentbékkállán? 

Szász Attila polgármester: Szentbékkállán nagyon sok szálláshely van. 

Danis Orsolya pénzügyi ügyintéző:  Szentbékkállán nagyon sok helyen nem adják ki egy 
éjszakára. 
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Kulcsárné Bertalan Emília képviselő: beszélget a vendégekkel tudja nagyon jól, hogy mit 
gondolnak. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: akkor szavazzanak, kettő felvetés van, van egy 800 Ft-os és van 
egy 600 Ft-os, ki mit gondol? Sokat beszélhetnek róla, de nem lesz konszenzus mindenkinek 
más a szubjektív véleménye. 

Szász Attila polgármester: azt akarta mondani, hogy legyen 650 Ft. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: legyen 700 Ft, de teljesen mindegy, hogy 700 vagy 800 Ft, a 
800 forint 2 euro. 

Hruska Adrienn képviselő: betámogatja a 800 Ft-ot. 

Szabó Bernadett alpolgármester: legyen 800. 

Szász Attila polgármester: javasolja a 800 Ft idegenforgalmi adó elfogadását. 

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta: 

BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

11/2025. (XI. 29.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELETE 

a helyi adókról szóló 17/2013. (XII.1.)  
önkormányzati rendelete módosításáról

3.) Helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 11/2020. (X. 2.)   
önkormányzati rendelet módosítása

Szász Attila polgármester: kérdezi, hogy ezt államilag írták elő ezt a rendelet módosítást? 

dr.  Szabó  Tímea  címzetes  főjegyző:  amikor  volt a  közművelődési  ellenőrzés 
Balatonhenyében, akkor több mindent is jeleztek, egy részéről már hoztak döntést, csak ezt a 
művelődési háznak az átnevezését tették félre egy kicsit  és ez volt  a lényege, amiről már 
beszéltek is talán, hogy a művelődési ház elnevezés az egy más típusú közművelődési ellátási 
forma, a közösségi színtér névnek szerepelnie kell az elnevezésben. 

Szász Attila polgármester: javasolja a rendelet módosítás elfogadását. 

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta: 
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BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

12/2025. (XI. 29.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELETE 

a helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 11/2020.(X.2.)  
önkormányzati rendelete módosításáról

4.) Balatonhenye Község Önkormányzat Képviselő-testület 2026. évi   
munkatervének elfogadása

Szász Attila polgármester: ezen sok minden megbeszélni való nincsen.

Hruska Adrienn képviselő: kérdezi, hogy mit jelent az alábbi: „döntéshozatal a díjköteles 
közművelődési szolgáltatások köréről és a díjak mértékéről”.  

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: amikor a közösségi színteret odaadja az önkormányzat 
magáncélú  vagy  különféle  rendezvényekre  és  annak  a  díját  mindig  februárban  szokták 
felülvizsgálni, itt egy kicsit másképp volt mert nem volt használatban a kultúrház. 

Szász Attila polgármester: javasolja elfogadni a 2026. évi munkatervet. 

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatott hozta: 

BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

95/2025. (XI. 26.) HATÁROZATA

A 2026. évi munkatervről

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2026. évi munkatervet elfogadja. 

Felelős: Szász Attila polgármester 
Határidő: a munkatervben meghatározottak szerint

5.) Belső ellenőrzési terv elfogadása 2026. évi vonatkozásában  

Szász Attila polgármester: ezt is ugyanúgy el kell fogadni. 

Hruska Adrienn képviselő: tehát ez a nyilvánosság transzparencia.

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: közérdekű adatok közzététele, igénylése.
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Hruska  Adrienn  képviselő:  annak  idején  átnézte  ezeket  az  adatokat,  mert  dolgozott  a 
weboldalhoz és tájékozódott ez ügyben, ott vannak olyan dolgok, amelyek nincsenek, vagy 
azért, mert már nem is léteznek.  

Szász Attila polgármester: javasolja a belső ellenőrzési terv elfogadását. 

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatott hozta: 

BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

96/2025. (XI. 26.) HATÁROZATA

belső ellenőrzési terv elfogadásáról  

Balatonhenye  Község  Önkormányzata  Képviselő-testülete  a  2026.  évre  vonatkozó  belső 
ellenőrzési tervét jóváhagyja.

Felelős: Szász Attila polgármester
Határidő: a tervben meghatározottak szerint

6.) Ebrendészeti feladatok ellátása   

Szász Attila polgármester: ugyanazt kell elfogadni, aki eddig is végezte ezt a tevékenységet. 

Hruska Adrienn képviselő: szerepel olyan a szerződésben, hogy a hatodik mellékletben lévő 
beszámoló és nem talált hatodik mellékletet. 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: ez egy jogos észrevétel, jelzik az Egyesület felé. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: megnézte ezt az egyesületet és jók. 

Hruska Adrienn képviselő:  azt  olvasta,  hogy Assisivel  dolgoznak együtt,  akik Tapolcán 
vannak. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: van állat menhelyük is a legjobb helyre megy ez a 25.000 Ft. 

Szász Attila polgármester:  javasolja az árajánlat  elfogadását és hogy a jövőben is ez az 
Egyesület lássa el ezt a feladatot. 

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatott hozta: 

BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

97/2025. (XI. 26.) HATÁROZATA
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ebrendészeti feladatok ellátásáról

Balatonhenye  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  elfogadja  az  ebrendészeti 
feladatok ellátására vonatkozóan az Olt-Alom Állatvédő Egyesület (8226 Alsóörs, Kisloki u. 
1017. hrsz) által megküldött, 25.000 Ft + ÁFA/ hó összegű árajánlatot, valamint az előterjesztés 
szerinti tartalommal a szerződéstervezetben foglaltakat.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a döntésről értesítse a szervezetet és 
az ebrendészeti feladatok ellátására vonatkozó szerződést 2026. január 1. - 2026. december 
31-ig terjedő időszak vonatkozásában aláírja.

Felelős: Szász Attila polgármester
Határidő: 2025. december 31.

7.) Tapolca Környéki Önkormányzati Társulás társulási megállapodás   
módosításának elfogadása 

Ónodi Szabó Attila képviselő: kérdezi, hogy mi ez a társulás azt mondja az előterjesztés, 
hogy Monostorapáti és még több település kiválnak. 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: nem kiválnak, hanem egyes feladatokat önállóan látnak 
el. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: az egyes feladat mi tulajdonképpen, amire ez a társulás létrejött. 

Hruska Adrienn képviselő: kérdezi, hogy mit csinál ez a társulás? 

Ónodi  Szabó  Attila  képviselő: miért  kell  ebben  a  társulásban  benne  lennie  az 
önkormányzatnak, mi az, amit adnak és mi az, amit kapnak?

 dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: olyan kötelező feladatokat lát el, amit egy ilyen kis 
önkormányzat önállóan nem tudna ellátni, a szociális étkeztetés, a házi segítségnyújtás és a 
családsegítés. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: kérdezi, hogy ezért mennyit kell fizetnie az önkormányzatnak. 

Danis Orsolya pénzügyi ügyintéző: milliós nagyságrend, ami a házi segítségnyújtással együtt 
van, mert ott órabér is van, amit utána kiszámláznak. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: tehát ebben benne vannak a szociális étkezők. Kérdezi, hogy 
hány fő kap szociális étkeztetést. 

Szabó Bernadett alpolgármester: 3 fő. 

Hruska Adrienn képviselő: kérdezi, hogy Köveskálon mennyi az étkező? 

Szabó Bernadett alpolgármester: hat fő, de akik benne vannak a házi segítségnyújtásban, 
azok nem biztos, hogy kérnek szociális étkezést.
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Danis Orsolya pénzügyi ügyintéző: elmondja, hogy 952.360 Ft egy évben, plusz ehhez még 
hozzájön negyedévente körülbelül 30.000 Ft, amit kiszámláz a társulás házi segítségnyújtásra. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: kérdezi, hogy ezért mit kap az önkormányzat? 

Danis Orsolya pénzügyi ügyintéző: házi segítségnyújtást. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: kérdezi, hogy mit jelent a házi segítségnyújtás? 

Szász  Attila  polgármester:  egy  személy  jár  idősekhez,  aki  segít  takarítani,  főzni  vagy 
bármiben. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: kérdezi, hogy ténylegesen jár ez a valaki ez valós? 

Szabó Bernadett alpolgármester:  a családsegítő minden hétfőn jön a településre,  a  házi 
segítségnyújtó pedig minden nap. 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: ezekre a feladatokra a társulás fenntart egy szociális 
szolgálatot a Balaton-felvidéki Szociális Szolgálatot és annak van egy vezetője és ők az ehhez 
kapcsolódó jelentési és adminisztrációs feladatokat ellátják. 

Hruska Adrienn képviselő: van még benne olyan, hogy főépítészi feladatok. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: igen, azt ő is kiemelte, benne szerepel az, hogy „a társulás  
feladatellátási  szerződést  köt  az  érintett  települések  főépítészi  feladatok  ellátására  
vonatkozóan”.

Szabó Bernadett alpolgármester:  azért, mert vannak olyan települések, akiknek nem volt 
főépítésze például Monostorapátinak sem. 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: akik nem tettek eleget ennek a kötelezettségnek nem is 
tudja, hogyan működtek eddig, őket fogta össze. Arról nincsen információ, hogy mi lett ebből. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: Balatonhenye főépítésze nem így működik. 

Szabó Bernadett alpolgármester: akiknek nem volt, azok kérték a társulás támogatását. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: kérdezi, hogy nem tudnak váltani főépítészt?

Hruska Adrienn képviselő: kérdezi, hogy miért nincsenek benne ebben a csomagban?

Danis Orsolya pénzügyi ügyintéző: azt nem tudják, hogy mennyit fizetnek érte, mert amikor 
kijön a társulásnak, hogy mennyi lesz, akkor külön vagy egy oszlop a házi segítségnyújtásnak 
településenként lebontva, külön a szociális étkeztetésnek. 
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dr.  Szabó Tímea címzetes  főjegyző:  akkor ezt  most  jegyezzék fel  és  amikor  januárban, 
februárban jön a költségvetés, akkor megnézik. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: az Adrienn biztosan szívesen leváltaná a főépítészt. 
 
Hruska Adrienn képviselő: nem, de ezt majd megbeszélik, vegyes érzelmei vannak, inkább 
így fogalmazna. 

Ónodi Szabó Attila képviselő:  neki is, vannak furcsa dolgok, hallott megint ezt azt, saját 
hatáskörben szubjektív döntést hoz, ami nem helyén való, panaszkodtak, hogy olyan tiltásokat 
hoz, amire azt javasolta, hogy menjenek el egy ebben jártas jogászhoz. A társulás egyébként így 
rendben van. 

Szász Attila polgármester: akkor szavazásra bocsátja a társulási megállapodás módosítást. 

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatott hozta: 

BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

98/2025. (XI. 26.) HATÁROZATA

A Tapolca Környéki Önkormányzati Társulás Társulási  
Megállapodása módosításának elfogadásáról

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Tapolca Környéki Önkormányzati 
Társulás Társulási Megállapodásának módosítását és annak egységes szerkezetét elfogadja. 

Felkéri a Polgármestert, hogy a határozat kivonatot a Társulás elnöke részére küldje meg. 

Felelős: Szász Attila polgármester
Határidő: azonnal

8.) Csatlakozás a Káli-medence turizmusfejlesztése tárgyú projekthez   

Szász Attila polgármester: ennek összköltsége 1.100.000-1.400.000 Ft, melynek felét állja 
ez a szervezet és a másik felét kellene a többi falunak állni. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: itt nem jön ki a matek, a felét ők állják, azaz 550.000 Ft-ot, 
100.000 Ft-ot az önkormányzat, akkor maradék 450.000 Ft-ot ki állja? 

Hruska Adrienn képviselő:  semmit  nem tud  erről  kéri,  hogy meséljék  el,  hogy ki  ez  a 
VisitBalaton 365 cég, mit akarnak, mit adnak? 

Szász Attila polgármester: megpróbálják kiterjeszteni a turizmust a téli időszakra is. 

Hruska Adrienn képviselő: tehát egy marketing tevékenység. 
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Ónodi Szabó Attila képviselő: kérdezi, hogy kinek az emberei?

Szász Attila polgármester: saját emberük, mondták, hogy körbe járják a falukat. 

Hruska Adrienn képviselő: Attila ötlete volt, hogy ez be legyen terjesztve? 

Szász Attila polgármester: egy együttes ülést követően mondta el nagyjából a dolgokat a cég 
képviselője és most kell dönteni arról, hogy ki csatlakozik és ki nem. 

Hruska Adrienn képviselő: mit tudnak erről a prospektusról, vagy kiadványról? 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: ez egyfajta marketing tevékenység, amelynek célja, hogy 
egész évben nyitva legyen a Balaton. 

Hruska Adrienn képviselő: megnézte interneten,  hogy ki  ez,  mi ez, a weboldala is igen 
hiányos. 

Szász Attila polgármester: nem muszáj dönteni a csatlakozásról.

Hruska Adrienn képviselő: az a véleménye, hogy ebben nem érdekeltek. 

Kulcsárné Bertalan Emília képviselő: mit tud szezonon kívül nyújtani ez a település. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: azt gondolja, hogy ez a 100.000 Ft nem indokolt, semmit nem 
mutat ez az anyag, ha majd csinálnak valami jót, akkor lehet, hogy társulnak. Adnak egy 126. 
kiadványt a Káli-medencéről a Balaton-felvidékről. 

Szász Attila polgármester: ezért kell dönteni, hogy benne legyenek, vagy sem. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: szerinte egyelőre ne. 

Szász Attila polgármester: szavazásra bocsátja, hogy ki van mellette? 

Megállapítja, hogy 0 igen szavazat

Szász Attila polgármester: kérdezi, hogy ki van ellene? 

dr.  Szabó Tímea címzetes  főjegyző:  van  egy  határozati  javaslat  arról,  hogy  csatlakozik 
Balatonhenye ehhez a projekthez. Azt feltette szavazásra, de senki nem jelentkezett, tehát 0 igen 
szavazat van eddig és még meg kell állapítani, hogy mennyi „nem” szavazat van és mennyi 
tartózkodás.  Tehát  ki  szavaz az  eredeti  határozati  javaslatra  „nem”-mel,  az  is  nulla  és  ki 
tartózkodik? 

Hruska Adrienn képviselő: nem tartózkodik, „nem”-mel szavazna.

Szász Attila polgármester: felteszi még egyszer szavazásra.  Megállapítja, hogy akkor 1 nem 
szavazat és 4 tartózkodás.  
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Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete 0 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal 
és  4 tartózkodással az alábbi határozatott hozta: 

BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

99/2025. (XI. 26.) HATÁROZATA

Káli-medence turizmusfejlesztési programban való részvételről

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete elhatározza, hogy nem csatlakozik a 
VisitBalaton365 szervezet Káli-medence turizmusfejlesztési projektjéhez.

9.) Balatonhenye ivóvíz víziközmű rendszer bérleti-üzemeltetési szerződés   
átruházásának megtárgyalása

Szász Attila polgármester: javasolja a határozati javaslat elfogadását. 

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatott hozta: 

BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

100/2025. (XI. 26.) HATÁROZATA

Balatonhenye ivóvíz víziközmű rendszer bérleti-üzemeltetési  
szerződés átruházásának megtárgyalásáról

Balatonhenye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a DRV V-201 víziközmű-
rendszer ellátásért felelőse, hozzájárul a víziközmű-rendszerre vonatkozó bérleti-üzemeltetési 
szerződésből  a  DRV  Zrt.  kilépő  felet  megillető  jogok  és  az  őt  terhelő  kötelezettségek 
összességének  a  szerződésbe  belépő  Bakonykarszt  Zrt.-re  történő  átruházásához  2025. 
december 31. napjával.  
2026.  január  1.  napjától  a  bérleti-üzemeltetési  szerződés  átruházása  következtében  a 
víziközmű-szolgáltatást  a  Bakonykarszt  Zrt.  fogja  ellátni  és  mint  a  víziközmű-rendszerre 
vonatkozó bérleti-üzemeltetési szerződésbe belépő felet, megilletik mindazon jogok, és terhelik 
mindazon kötelezettségek,  amelyek  a  szerződésből  kilépő felet  az  Önkormányzattal,  mint 
szerződésben maradó féllel szemben a bérleti-üzemeltetési szerződés alapján megillették és 
terhelték.  
Balatonhenye  Község  Önkormányzata  Képviselő-testülete  elhatározza,  hogy  egy  darab,  a 
Bakonykarszt Zrt. által kibocsátott 10. 000 Ft névértékű, névre szóló törzsrészvényt vásárol a 
Bakonykarszt Zrt-től. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés-átruházási megállapodással, 
valamint a részvény-átruházási szerződéssel kapcsolatos feladok elvégzésére és a végleges 
dokumentumok legkésőbb 2025. december 10. napjáig történő aláírására. 

Felelős: Szász Attila polgármester
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Határidő: 2025. december 10.

Szász Attila polgármester: megköszöni a részvételt és az ülést 11:05 órakor bezárja. 

K.m.f.

Szász Attila dr. Szabó Tímea
polgármester címzetes főjegyző
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